

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

2 ИЮНЬ 1958

Иркутск

Газета №

АРТИСТЫ ЧИТИНСКОГО ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА В ГОСТЯХ У ШЕЛИХОВЦЕВ

Радостной была эта встреча и для хозяев — строителей алюминиевого завода в поселке Шелихов — и для гостей — артистов Читинского драматического театра, гастролирующего в нашей области. С интересом просмотрели зрители спектакль «Сердце не камень» по пьесе выдающегося русского драматурга А. Н. Островского.

После спектакля состоялась дружеская встреча участников драматического коллектива клуба «Строитель» с артистами театра. Режиссер С. П. Мазур рассказал о задачах, стоящих перед работниками театров. Артисты поделились опытом работы над образами спектаклей.

Строители рассказали о своих впечатлениях о спектакле.